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AI DIRIGENTI SCOLASTICI


 DELLA PROVINCIA

e p.c.
Alle OO.SS. di categoria



LORO SEDI

Oggetto: Operazioni di mobilità del personale docente delle scuole d’infanzia, d’istruzione primaria e secondaria di 1° e 2° grado – A.S. 2015/16.

“”””””””””””””””””””””

Si comunica che sul sito "Intranet" del M.I.U.R., nelle News di "Febbraio", è pubblicata la nota ministeriale prot. n. 6434 del 24/02/2015 relativa all’oggetto.



Come è noto le disposizioni in materia di mobilità del personale docente, di ogni ordine e grado, relative all’anno scolastico 2015/16, prevedono l’obbligo di presentare via WEB le domande secondo la procedura POLIS.

Ciò premesso, in attesa di eventuali ulteriori disposizioni, si rammenta che nell’operazione di presentazione via WEB delle domande di mobilità rientrano anche i modelli I7 e J11 del personale docente titolare D.O.P. rispettivamente di 1° e 2° grado. Pertanto, tale tipologia di personale deve allegare, anche, i predetti modelli alle domande di mobilità. 


Con l’occasione si evidenzia che a quest’Ufficio dovranno pervenire, in forma cartacea, immediatamente dopo la data del 16 marzo 2015, la sola documentazione relativa al beneficio di cui alla L. 104/92 (verbale commissione medica) ed ogni altra documentazione sanitaria, nel rispetto delle disposizioni di cui alla Legge sulla privacy. Dovranno essere, altresì inviate, IN FORMA CARTACEA, le attestazioni concernenti le precedenze di cui alla L. 100/87 (personale scolastico coniuge di militare) ed ogni altra certificazione non prevista nell’elenco degli allegati gestiti dal Web.

Si richiama, altresì, l’attenzione delle SS.LL. circa la necessità per i docenti neo-immessi in ruolo (compresi i docenti con decorrenza giuridica 1.9.2014 ed economica 1.9.2015) di produrre domanda di trasferimento per l’attribuzione della sede definitiva.

Si sottolinea, infine, che il termine ultimo per la presentazione delle domande di movimento per il personale docente è fissato al 16 marzo 2015.

Si confida nella consueta e puntuale collaborazione delle SS.LL., necessaria per una corretta e puntuale gestione delle operazioni di mobilità.

Per  IL DIRIGENTE DELL’UFFICIO VI

IL FUNZIONARIO AMM.VO

Dott. S. LIBERATORE
Curcetti
circolare movimenti docenti a s  2015_16.doc
